
 

 

HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO VIHOR 

Sjedište: Prilaz Gjure Deželića 31/1, HR-10000 Zagreb 
E-pošta:hpd.vihor@hps.hr 

Web: http://hpd-vihor.hr 

ORGANIZIRA PLANINARSKI IZLET 

u okviru opće planinarske škole HPD-a Vihor - Tema: Zaštita planinske prirode 

ŽUMBERAČKA GORA: POSJETITELJSKI CENTAR SOŠICE - PLIJEŠ 

Subota, 12. 04. 2025. 

 

PROGRAM IZLETA 

Ovo je promijenjeni plan izleta na Žumberak zbog toga što je predstavnik PD Dubovac iz Karlovca, koje 
je nadležno za planinarsku kuću Vodice iznad Sošica i sa kojim su prethodno bili dogovoreni smještaj i 
noćenje u kući od subote na nedjelju, javio da imaju velike radove unutar kuće i da nas radi toga ne 
mogu smjestiti. Radi nemogućnosti noćenja planirani dvodnevni izlet, dogovoren nakon predavanja 
planinarske škole u utorak, prelazi u jednodnevni s time da će se teme vezane uz zaštitu planinske 
prirode održati prema programu. U nastavku je opis novog plana jednodnevnog izleta. 

Polazak 7:30 iz Pierottijeve ulice do mjesta Sošice. Po cesti D1 (stara Karlovačka cesta) vožnja traje 
cca. 1:30 h.  

U 10:00 dolazimo u Posjetiteljski centar Sošice Parka prirode Žumberak – Samoborsko gorje, 
gdje ćemo posjetiti Interpretativni i multimedijalni postav, a zatim proći poučnu stazu prema 
slapu Sopote.   

Zavisno od trajanja prezentacije i razgledanja po poučnoj stazi, izlet će se nastaviti po planinarskom 
putu br. 28 Slap Sopot - Pliješ (977m) otprilike 1:20 h. Moguć je kraći odmor ispred zatvorenog 
planinarske kuće Vodice, a zatim povratak stazom br. 29 Pliješ - Vodice i stazom br.24 Vodice - Sošice 
u  trajanju otprilike 1:30 h. 

Iz Šošica, gdje će auti biti parkirani, povratak autima u  Zagreb. 

Cijena ulaza u Posjetiteljski centar i vođenje po poučnoj stazi stoji oko 8€ (ovisno o broju posjetitelja). 

Broj učesnika nije ograničen, pa se pozivaju i ostali iz grupe mladih na izlet. 

Hrana i piće: Iz ruksaka. Oprema: Planinarska (gojzerice, ruksak, vjetrovka, rezervna odjeća, zaštita 
od kiše, sunca, baterijska svjetiljka, kapa, rukavice, pitka voda). 

Prijave i uplate: Organizatoru četvrtkom na sastanku društva. 

Organizacija i vodstvo izleta: Slavko Korman (organizacija); Vesna Stjepanović, Igor Bilbija i Zdravko 
Međimurec (vodstvo). 

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje 
na izletu, da ima plaćenu članarinu kod planinarskog društva za tekuću godinu, da pristupa izletu na osobnu odgovornost te da će se u 
skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Organizator i vodič izleta zadržava pravo promjene plana i 
programa, prema postojećim uvjetima na terenu ili vremenskim prilikama, također zadržava pravo procjene kondicijske sposobnosti 
pojedinih sudionika izleta. 


